
Leistungen:

Fahrt im Amos-Fernreisbus

4 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im 4*-Hotel

Imperiale

City-Steuer Rom (EUR 30,-)

Ganztägige Stadtführung mit örtlichem Führer

Ausflug Tivoli mit örtlicher Reiseleitung

Eintritte Villa d’Este und Hadriansvilla

kleiner Stadtplan von Rom

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ermäßigung ohne Ausflug Tivoli -35 €

Termine & Preise:

01.11.2024 - 05.11.2024 - Hotel Milton Roma

Preis p. P. im DZ 864 €

Preis p. P. im EZ 1139 €

Rom - die ewige Stadt - 5 Tage

 

1.Tag: Anreise nach Rom

Abfahrt mit dem Bus um 4:30 Uhr. Nach dem „alle

Wege nach Rom führen“, nehmen wir den über

Fernpass und Brenner, vorbei an Verona, Bologna und

Florenz nach Rom. Ankunft gegen 18:00 Uhr. Bummeln

Sie durch die Straßen Roms und genießen die die

Schönheit der Stadt. Nur 10 Gehminuten ist das

Colosseo, das auf jeden Fall ein Besuch wert ist.

2.Tag: Rom - Stadtführung

Ganztägige Besichtigung in Rom mit örtlichem

Stadtführer: Am Vormittag machen wir eine

Stadtrundfahrt mit unserem Bus. Hier sehen Sie u.a.

das Colosseum, Forum Romanum, Piazza Venezia, die

wichtigsten Kirchen und vieles mehr. Am Nachmittag

sind wir zu Fuß in Rom unterwegs. Der Rundgang

beginnt bei der Spanischen Treppe, führt uns zum

Trevi-Brunnen und zum Pantheon und endet an der

Piazza Navona. Hier und in der näheren Umgebung

finden Sie viele Lokale zum Abendessen, der Rückweg

zum Hotel dauert zu Fuß ca. 35 Minuten.

3.Tag: Rom - Freizeit

Heute steht ein ganzer Tag in Rom zu Ihrer Verfügung.

Entdecken Sie die Stadt auf eigene Faust und vertiefen

Sie Ihre Eindrücke der Vortage. Bummeln Sie noch mal

über den Petersplatz oder die Piazza Navona, besuchen

Sie die Vatikanischen Museen, die Engelsburg oder

steigen Sie auf die Kuppel des Petersdoms. Flanieren

Sie durch die Einkaufsstraßen und genießen Sie „La

dolce Vita“, wenn Sie auf Spuren berühmter

Filmklassiker wandeln.

4.Tag: Tivoli: Villa d’Este & Hadriansvilla

Ausflug nach Tivoli, ca. 30 km östlich von Rom gelegen.

Wir entführen Sie heute in die beeindruckende

Parkanlage der Villa d’Este, erbaut von Kardinal

Ippolito II.: Ein ganzes Tal veränderte er zum

phantastischen Hanggarten mit unzähligen Terrassen,

Treppen, Brunnen, Kaskaden und Grotten. Am

Nachmittag besuchen wir die Villa Adriana, auch

Hadriansvilla genannt. Die Villa ließ sich Kaiser Hadrian

Anfang des 2. Jahrhunderts als Alterssitz und

Sommerresidenz ausbauen. Sie gilt als größte und

aufwendigste Palastanlage, die sich ein römischer

Kaiser errichten ließ und ist heute eine der am besten

erhaltenen Anlagen aus römischer Zeit. Sowohl die

Villa d’Este als auch die Hadriansvilla gehören zum

UNESCO-Welterbe.

5.Tag: Heimreise

Wir sagen „Arrivederci Roma“ und fahren mit vielen

schönen Eindrücken zurück nach Memmingen.

Fahrstrecke wie am 1. Tag. Rückkunft ca. 21:30 Uhr.

Hotel Milton Roma

Das Hotel Milton Roma ist ein wunderschönes

4-Sterne-Hotel im Zentrum Roms und bietet eine

ideale Lage, um die ewige Stadt zu erkunden: Das

Kolosseum ist in nur 10 Gehminuten erreichbar und die

Basilika des Heiligen Johannes im Lateran ist nur 5

Minuten entfernt. Das frühere Gebäude war ein Kloster

aus dem 18. Jahrhundert, das vollständig renoviert und

mit allen Annehmlichkeiten eines modernen 4* -Hotels

in Rom ausgestattet wurde.

http://www.miltonroma.com
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